
SDĚLENÍ FARNÍKŮM 
7. 7. 2024 

Zpověď – navíc na faře, kde je nutná rezervace, pátek od 18:45 do 20:15 (P. Jelínek).  

Žehnání maminkám, které očekávají narození miminka – dnes 7. 7. při všech mších sv. 

Sbírka na nové WC v boční místnosti kostela – dnes 7. 7. po všech mších sv. Děkujeme za Vaše dary. 

Dovolená o. Miloslav – od 8. 7 do 23. 7. 

Adorace o prázdninách – v kostele každý čtvrtek od 19:00 do 20:00, jak je během roku. V kapli na 
Koubovce pouze v úterý a ve středu, je také prodloužená adorace pro 1. a 3. středy v měsíci. 

Diecézní stolní kalendáře na r. 2025 – vzadu na stolku. 

Sbírka na charitu z 16. 6. – v Č. Kostelci 14 315,- Kč a na Boušíně 1 350,- Kč. Děkujeme. 

Farní pouť do kláštera v Želivě – sobota 5. 10., více informací na webu, na nástěnce a na lístečkách 
vzadu na stolku, které si můžete vzít. Prosíme o přihlášení nejen ty, kteří chtějí jet autobusem, ale 
také ty, kteří pojedou autem, ale chtěli by jít na prohlídku kláštera v Želivě nebo do pivovaru 
v Humpolci, vstupenky musíme objednat hromadně předem. Přihlašování na webu farnosti 
(„aktuality“) nebo telefonicky (739 315 199), nejpozději v neděli 8. 9.  

Farní pouť do Říma – na konci března příštího roku. Máme nové povzbuzení pro ty, kteří váhají 
s přihlášením. Opravdu je možné, aby se hlásily i rodiny s dětmi. Již několik rodin se přihlásilo, takže 
rozhodně nebudete sami. Budeme se snažit, aby cena pouti nebyla překážkou. Programy budou dva, 
jeden uzpůsoben dětem a druhý náročnějším poutníkům. Každý den bude pravděpodobně jedna 
chvíle společná, a to mše svatá. Žádná část programu nebude povinná. Pokud bude chtít jít někdo 
po své ose nebo si odpočinout, necháme to na něm. Přihlašování stále platí do konce srpna na webu 
nebo vzadu na stolku. Na podzim pak uděláme schůzku všech přihlášených a představíme již 
podrobnější nabídku programu. 

Dotazník k opravě fary – plánujeme opravu fary v Červeném Kostelci. Aby zadání této rekonstrukce 
proběhlo promyšleně, rádi bychom znali názor každého z farníků. Proto jsme připravili dotazník, 
který můžete vyplnit nejlépe na webu farnosti („aktuality“). Případně ho můžete vyplnit v papírové 
podobě, a pak ho vhodit do připravené krabice, ta je spolu s dotazníky na stolku v kostele. Vše 
prosíme nejpozději v neděli 15. 9. 2024. Děkujeme za spolupráci. 

Květiny na výzdobu kostela – kdo byste chtěl darovat květiny, v zádveří kostela je každý pátek 
připraven kýbl s vodou od 8:00 do večerní mše svaté. Děkujeme. 

Mimofarní akce – Hudební týden na Vesmíru od 22. do 28. 7., Svatoannenské slavnosti 27. 7., 
Multižánrový křesťanský festival UNITED od 22. do 24. 8. ve Vsetíně, Animátorský kurz, Varhanní 
léto 2024… Více informací je na webu a na nástěnce. 


